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Principaux indicateurs du marché de travail
relatifs a l'activité, a I'emploi et au chdmage
au titre du quatriéme trimestre 2020



Quatriéme trimestre 2020

Indicateurs Urbain Rural Ensemble
Activité (des 15 ans et plus)

Population active (en milliers) 7 308 4 624 11 932
Taux de féminisation de la population active 21,6 22,0 21,7
Taux d'activité (%) 41,7 49,4 44,4
® Selon le sexe

Hommes 67,4 76,3 70,6
Femmes 17,4 21,9 19,0
® Selon ['dge

15-24 ans 19,8 28,1 23,1
25-34 ans 58,0 59,9 58,7
35-44 ans 57,8 64,1 59,9
45 ans et plus 35,8 51,3 41,1
® Selon le diplome

Non diplomés 35,1 51,7 429
Diplomés 46,5 439 45,9
Emploi (des 15 ans et plus)

Population active occupée (en milliers) 6 120 4 352 10 472
Taux d'emploi (%) 34,9 46,5 38,9
® Selon le sexe

Hommes 58,3 71,6 63,0
Femmes 12,9 20,8 15,6
Structure de I'emploi selon les secteurs d'activité économique

(en %)

Agriculture, forét et péche 5,4 67,9 31,4
Industrie (y compris artisanat) 17,4 5,1 12,3
BTP 12,2 10,0 11,3
Services 64,9 17,0 45,0
Activités non déterminées 0,1 0,0 0,0
Part de I'emploi rémunéré dans 1'emploi total, dont : 97,3 71,4 86,6
Salariés 66,8 46,3 59,8
Auto-employés 33,2 53,7 40,2
Population active occupée en sous-emploi (en milliers) 546 474 1021
Taux de sous-emploi (%) 8,9 10,9 9,7
Chomage

Population active en chdmage (en milliers) 1188 272 1461
Taux de féminisation de la population active en chdmage 34,3 18,5 31,3
Taux de chdmage (en %) 16,3 5,9 12,2
® Selon le sexe

Hommes 13,6 6,2 10,7
Femmes 25,9 5,0 17,7
® Selon ['dge

15-24 ans 46,4 18,2 32,6
25-34 ans 24,3 7,6 18,7
35-44 ans 8,8 3,2 6,8
45 ans et plus 6,2 1,8 43
® Selon le diplome

Non diplomés 8,3 2,6 5,1
Diplémés 20,7 15,0 19,5

(1)  Source : Enquéte nationale sur 'emploi, Haut-Commissariat au Plan

(2)  Pour les définitions des concepts et indicateurs utilisés, se référer au glossaire disponible sur le site web du HCP : http://www.hep.ma.
(3)  Les données chiffrées sont arrondies. Le résultat arrondi d’une combinaison de données chiffrées (qui fait intervenir leurs valeurs réelles) peut se trouver

légérement différent de celui que donnerait la combinaison de leurs valeurs arrondies.




